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Tekst 9 
 

1p 34 Kies bij    34    in de tekst het juiste antwoord uit de gegeven 
mogelijkheden. 
A arranged 
B avoided 
C exhausted 
D protected 
 

1p 35 Kies bij    35    in de tekst het juiste antwoord uit de gegeven 
mogelijkheden. 
A die 
B flee 
C multiply 
D resist 
 

1p 36 Kies bij    36    in de tekst het juiste antwoord uit de gegeven 
mogelijkheden. 
A maintaining 
B reducing 
C preventing 
 
 

Tekst 10 
 

2p 37 Geef aan wat Jeremy Clarkson vindt van de ‘Esprit’-voertuigen volgens dit 
artikel. 
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer in de uitwerkbijlage. 
1 Ze maken erg veel lawaai. 
2 Ze zien er lelijk uit. 
3 Ze zijn erg laag. 
4 Ze zijn erg oncomfortabel. 
 

1p 38 ‘Like shopping trolleys, they can travel linked together in trains of up to 
eight.’ (alinea 2) 
 In welke zin verderop in de tekst wordt uitgelegd wat het specifieke 

voordeel is van het feit dat de wagentjes gekoppeld kunnen worden?  
Citeer (= schrijf over uit de tekst) de eerste twee woorden van deze zin. 
 
 


